



生活百科、寻人寻物、困难求助……
不管问题大小,我们都帮你问到底。
当然在这里,我们更希望的是你帮我、我帮你、大家帮大家。
你也可以直接拨打96060或将问题发送到信箱 kuaibaowenba@126.com

8月的工资9月发,怎么缴个税?

问到底

市民赵小姐:按照最新修订的个人所得税法,从今年9月1日起,居民个人所得税将按照3500元费用扣除标准计征。那么,8月份工资在计算个税时能否按3500元扣除?年终奖和个体工商户的个税又该如何缴纳?

8月份工资9月发可少缴税

对于人们普遍关心的8、9月份工资纳税问题,江苏省地税局有关人士表示,针对这个问题,税务总局近日发布有关公告,规定纳税人9月1日(含)以后实际取得的工薪所得,应按新标准缴纳个税;9月1日前实际取得的工薪所得,无论税款是否在9月1日以后入库,应按照旧标准缴纳个税。“实际取得”是指员工实际收到工资的时间。对此,业内人士表示,一般情况下,员工工资都是后发,8月份的工资基本是在9月份发放,应按照3500元的减除费用标准去执行;如果是8月工资当月发放的,则应按照2000元的免征额计税。

那如果7月份没发的工资也让公司放到9月发,是不是能合理避税?对此,业内人士表示不可取。税务部门有规定,公司代个人上缴个人所得税有固定日期,过期要缴滞纳金。此外,就算7、8月份工资都在9月发,累计金额的增加还可能致税率提高,反而得不偿失。

年终奖9月份发将按新规缴税

那年终奖的个税缴纳又将如何计算?江苏省地税局有关人士表示,如果年终奖的发放时间是在9月份或以后,那就按照新标准计税。根据现有规定,出于减轻个人纳税负担考虑,国家对年终奖采取了优惠计税的特殊方式。个人的年终奖金,先除以12个月,按其商数来确定适用的税率和速算扣除数,再行计算:年终奖个人所得税=取得的年终奖×适用税率-速算扣除数。如果是发放季度奖金的,那依然以实际发放的时间为结点:9月份之前的按照旧规定征税,9月份之后的按新规定征税。

个体工商户按新旧标准分别算

在此次个人所得税法修改当中,涉及个体工商户的部分也有所调整:9月1日开始,个体工商户缴纳个人所得税免征额从过去的2.4万元(2000元/月)上调为4.2万元/年(3500元/月),同时,个税征收的级距也进行扩大,第一级的全年应纳税所得额从原有的5000元扩至1.5万元,最后一级从5万元扩至10万元。

那具体该如何操作?有市民表示,个体户的个人所得税也是按全年额度缴的,一般是在第二年的年初缴纳,是否也按照新规计算?江苏省地税局有关人士表示,“个体户取得收入的实际时间并不是年底,而是各个月都有收入,所以应该以8、9月份为分界,按新旧不同标准分别计算出税费。”
快报记者 沈晓伟

»相关新闻

超市代收水电费为啥不给发票?

在银行办业务不给发票,到超市缴水电气等费用,也同样没有发票,这两种情形是否都涉嫌偷税漏税?昨天,江苏省国税局局长范坚走进江苏新闻广播“政风热线”直播室,就百姓关心的热点问题一一进行回应。

银行不开发票:放心,税照缴

网友问:银行系统在办理一些业务比如开户费时不给发票,是否涉嫌偷税漏税?

范坚:对于银行,国务院有专门的法规规定,金融系统自己开具票据给顾客,一直没有纳入发票管理范畴。不过虽然没有发票,但银行设有相关的监控系统,税是照缴的。

超市代收水电气没发票:应改进

网友问:南京市交水电气可以在超市里面交,但超市收钱后是不给发票的,而是让市民自己凭收钱小票到税务局开,不少人因为嫌麻烦就放弃了,这样一来,是不是可能出现偷税漏税的问题?

范坚:水电气收费的服务机构应该考虑相应的便民措施,至于超市收钱不开发票,涉嫌偷税漏税的问题不能避免。南京的水电气部门需要进一步改变收费方式,提高便民性。
快报记者 沈晓伟

谁丢的

跟主人走散 狗狗急哭了



市民顾女士:昨天上午,在汉中门地铁站附近捡到一只咖啡色的母贵宾犬,由于找不到失主,现已送交汉中门市民广场管理委员会,希望失主看到报道后前去认领。

记者调查:走失的这只贵宾犬体型挺大,身高60多厘米,身长差不多一米。据捡到贵宾犬的顾女士介绍,她是早上六点多在汉中门遛狗的时候看到它的,“当时狗就站在汉中门地铁站的出口,在往里面看,可能它觉得主人会从里面出来,后来狗还哭了,看着挺可怜的。”顾女士于是一边问市民是否认识,一边等失主。七点半左右,失主依然没找到,顾女士将狗狗交给了汉中门市民广场管委会。

目前狗狗被拴在汉中门市民广场的一间空调房里,一名保安在旁边看着,还有好心的市民送来了狗粮。不过,小家伙并不高兴,安静地趴在地上,眼睛会时不时朝门口看一下。“如果它的主人来了,它一定老远的就知道了,跳起来,要迎出去。”看管的保安说。

(顾女士线索费50元)
见习记者 刘欢欢 文/摄

帮你问

中六线等公交 咋不对称设站?

市民邓先生:公交线路一般都是上下行成对设站的,但是中六线等线路部分站点为什么不对称设站?比如中六线从中山南路往六合方向有四平路站,而客管处的公交线路一览表上没有这一站,六合往中山南路方向又不停靠四平路站。这样给不熟悉路线的乘客带来严重不便。

南京市客管处交管科负责人:将调查后协调解决。受到道路等条件的限制,目前确实有少数公交线路上下行不对称设站的,对于中六线江北回主城没有四平路站,原因是考虑下桥口车辆容易拥堵,交管部门建议分流减少公交线路停靠,而取消该站后距离下一站路程很近,换乘应该不成问题。对于中六线站牌、公交线路图上信息不全的问题会尽快着手梳理、补充。
快报记者 鲍铭东

关于终止房屋订购单的公告
嘉顺时代广场25-28层订购人:
您在本公司预订的位于嘉顺时代广场25-28层的房屋,在订约协议签订后,由于种种原因,一直未签订商品房买卖合同,现已无法实际履行。本公司特此通知您在2011年8月20日前携带身份证、订购单及定金收据原件到本公司售楼部(嘉顺时代广场25层125室)办理解除订购协议的手续,我司将双倍退还定金(4.8万元),逾期后果自负。
特此公告。
南京嘉顺置业有限公司
二〇一一年八月十一日

南京长江三桥收费有陷阱?

网友质疑:南京长江三桥以前收费员会问是公车还是私车,现在直接收20元,提出异议后,屏幕显示立马20元变成15元,昨天下午再过,前面一辆苏州私车收了20元,到我时屏幕显示收费金额也是20元……以前三桥收费员都会问一下是不是私车,为什么现在不问,直接收20元?

长江三桥相关负责人解释,三桥对南京本地车优惠,收费15元,外地车20元,但南京本地公务用车也是收费20元。目前,南京一些公车和私车的车牌无法辨认。“现在小车公私牌真的很难再分清,我们一般也只以车主的回答来收费,即使有公车说私车,我们也认了,因为我们没有权力强制查验车主的信息。”三桥负责人介绍,根据省市物价局的核准,三桥收费与二桥基本一致,但是三桥为了方便南京市民,自开通以来就一直对南京牌照的私车优惠收费15元,“需要强调的是,只对南京牌照的私家车优惠,外地牌照的私家车并不能享受这一待遇,所以网友提到的苏州私车收费20元并没有问题,而且收费系统在不确认是否南京牌照私家车时确实先显示20元,南京车主主动出示一下行驶证或者跟我们的收费员说一下就行。”

记者从南京交管部门也确认了“公私牌难辨”这一说法。从三年前开始,南京把公车和私车的号段放在一起,混合使用,“比如对政府机关的公务用车,以前是专门辟有一个号段,如省级机关号段为苏A0~4,或者苏AS,市级机关号段为苏A5~9,或者苏AN,后来,又把ABAAA(A为数字,B为字母)模式留给公车。”一位专家说,比如苏A2A222,这样的号段也是留给政府部门的,但后来这种号段全部放到了二手车市场,因此,看到这样的号段,根本无法区分哪辆车是公车,哪辆车是私车。

虽然有点“误会”,但很多网友还是建议南京长江三桥,既然有这样的优惠政策,能否做得更温馨一些:竖个提示牌,南京牌照私车请主动出示行驶证,相信车主们都会理解并执行。
快报记者 毛丽萍

宝庆银楼第二届翡翠节热力升级

不知从何时起,玉已经融入人们的生活当中,人们戴玉、品玉、赏玉、藏玉,它既体现着博大精深的中国文化,又蕴含着意味深长的美好意蕴,南京首饰业的领军品牌,百年老店宝庆银楼第二届翡翠节热力升级,吸引了众多市民前来观赏和购买。

走进宝庆银楼太平南路总店,可以发现,如今的翡翠制品可谓多种多样,有精美圆满的翡翠手镯,有寓意美好的翡翠挂件,有雕刻精美绝伦的翡翠摆件,此外还有戒指、耳坠、烟壶等等,将翡翠的

“天性美”展现地淋漓尽致。其中,手镯是女性最为喜爱的饰品之一,它既能突显女性优美的手腕曲线,流露出女性的气质美,也能表现出人的高贵和典雅。

正在挑选手镯的李女士认为,翡翠手镯的美是与生俱来的,古典婉约之余也透露着时尚的气息,单从饰品的佩戴而言,绝对是女性至美的佩戴选择。她看中的是一款手镯,圆润饱满,集外圆、内圆、环圆“三圆合一”,象征着事业和生活都圆圆满满,戴在手腕上显得美观又大方。“我觉得这

款手镯既适合于投资收藏,也适合用于自己佩戴或送人。”

据了解,为了满足不同“翠”友的需求,宝庆银楼本次翡翠节主打“亲民路线”。文化节期间,凡购买宝庆银楼翡翠玉石的,均有专享礼物赠送。该品牌的工作人员表示,如今爱玉、买玉的人越来越多。玉石饰品的吉祥如意是大家崇尚玉石文化回归的原因。譬如,送爱人一件翡翠手镯,其实是在向对方表达“让彼此间的感情如玉般日久弥新”的期望,祝愿双方的情感如玉般坚贞,如玉般恒久圆满,如玉般温润。

理肤泉护理中心推出“超级福卡”

998元做满48次治疗 外加全程胶原蛋白面膜

法国理肤泉医学美容护肤中心盛大预演十全九美超级福卡活动啦! 现原价19800元的焕然新生疗程现特价只需998元。只需拨打电话025-51520327,即可赢得前100个“福卡”名额。

笔者为读者们搜罗整理了理肤泉“超级福卡”的7大特权,现一一奉上:1、光子嫩肤疗程卡(6次),价值7200元,用医疗级别光子嫩肤治疗毛孔粗大、红血丝、色斑、细小皱纹等皮肤问题,达到全面年轻化;2、光动力蓝光疗程卡(8次)单次治疗

40分钟,价值2240元,智慧蓝光治疗痘痘,智能红光嫩肤美白;3、PRT电波紧肤疗程卡(8次)单次治疗30分钟,价值5000元,运用德国进口PRT射频紧肤治疗皱纹、皮肤松弛等老化问题,再现面部精致轮廓,(眼部、面、额头)任选一个部位;4、面部保湿美白护理疗程卡(10次)单次一个小时,价值1200元,主要针对基础皮肤日常护理、保湿和美白;5、芳香之旅全身SPA疗程卡(10次)单次1个小时,价值3000元,针对亚健康,以全身心的精油舒缓放松

调理;6、肩部颈部中医经络调理疗程卡(6次)单次一个小时,价值720元,运用中医专业手法的推拿治疗针对脖子、肩部、腰腿各种麻痺疼痛治疗保养;7、全疗程加送胶原蛋白面膜配合治疗,价值440元。此外,法国理肤泉医学美容护肤中心还从德国进口了国际最新半导体冰点白宝石脱毛治疗,现推出震撼低价800元“包脱疗程”(无痛不限次)!

办理“超级福卡”地址:南京市新街口汉中中路8号金轮新天地17楼1709-1702室

苏宁家电 6.5折起领惠家装市场

本周五开始,苏宁将携手三星彩电/冰洗产品、长虹彩电/空调、西门子厨卫、万家乐厨卫、惠而浦全品类等主流家电品牌举办特惠团购,全场最低6.5折起,进一步降低家装成本,同步推出最优质的家电产品和最专业的家装服务。

本周五起,彩电、厨卫、冰洗、空调等主要家装家电品类众多品牌将同时推出专场团购,助阵苏宁秋季家装季。据了解,彩电产品中长虹将与8月12日举办6.5折起特惠团购,且购买指定型号3D电视还可获赠港澳双人游。32寸液晶一款以旧换新价1699元,42寸的3D电视以旧换新价仅2999元;三星电视本周的苏宁大型内购惠,Smart TV、3D液晶全场8折起,预交定金翻倍用,更有精美礼品赠送,42寸的三星液晶电视一款以旧换新价仅3599元;冰洗产品中,三星品牌本周六与周日在苏宁推出8.5折起团购,购指定活动机型还有多重大礼相赠,其中三星对开门冰箱一款以旧换

新价仅6690元,三星全自动洗衣机一款以旧换新价仅1890元;长虹空调产品本周的苏宁六合店专场团购全场7.8折起。

活动期间,西门子油烟机、灶具产品,购套餐可让利300到1500元;购万家乐厨卫套餐最高让利1000元;此外惠而浦空调、冰箱、洗衣机、热水器等全系列产品,本周五将与苏宁独家开展全场7折起品牌团购活动,8月12日前,消费者在苏宁各门店预交10元,即可在周五团购当天任意1000元以上的惠而浦品牌产品直接抵用100元;同时,苏宁电器也向消费者限量发放惠而浦团购专属亲友卡,团购当天凭亲友卡购惠而浦产品不仅可以享受100元抵扣优惠,还可额外获赠东菱电水壶;针对跨品类购买空调、热水器或冰洗产品两件及以上的顾客惠而浦提供套购加赠活动,不仅可享受惠而浦提供的专属团购价,更可再加赠惠而浦小厨宝。